

# 合肥2014年居民医保7月1日开始办理

## 缴费标准仍按原标准执行,新参保人员暂不发医保卡

**星报讯** (记者 祝亮) 昨日记者从合肥市人社局获悉,合肥市2014年城镇居民基本医疗保险参保工作将于7月1日启动。据悉,因全省将统一发放金融社保卡,所以今年新参保居民暂时不再发放医保卡。

**参保时间为7月1日至9月20日**

普通居民可于7月1日至9月20日,在户籍所在地的街道社居委或村委会办理;在校学生为8月25日至9月20日,在所就读的学校办理。逾期不予登记。

新参保人员携带户口簿(既往已参保人员可持医保卡或户口簿)在户籍所在地的街道社居委或村

委会办理参保手续。

A类低保人员或重症残疾人员还应携带《安徽省城市居民最低生活保障证》或《中华人民共和国残疾人证》。

**参保缴费标准今年暂不调整**

今年合肥市城镇居民基本医疗保险缴费标准暂不调整。

市本级各区的在校学生、少年儿童及18周岁以下居民(1996年9月30日后出生)、A类低保人员和重症残疾人员以及五保户缴费标准为30元/人;其他城镇居民缴费标准为120元/人。

**新参保人员今年暂不发卡**

鉴于全省将统一发行金融社会保障卡,今年新参保居民暂不发放居民医保卡,新参保人员因病住院时可持身份证(18岁以下参保人员可持户口簿)到定点医院医保窗口办理住院手续;续保人员仍可持居民医保卡办理就医手续。

**新生儿参保在各街道就可以办**

今年7月1日起,新生儿参保工作下移到各街道就业和社会保障所办理。本市居民违反计划生育法规,没有缴纳社会抚养费无法办理户口的新生儿、外国专家随行子女等特殊群体仍由市社会保险征缴中心办理。

## 社会

### 受惊公牛冲撞行人被击毙

近日,绩溪县伏岭派出所接到群众报警称:胡家村有头耕牛受到惊吓,拦在路上冲撞行人、车辆。民警立即联系猎户携带猎枪前往处置。到达现场后,一头成年公牛正在胡家公路边徘徊,路边几十名群众在围观,民警立即进行疏散。此时,公牛在民警疏散群众时受到了刺激,向民警这边张望。机不可失,方晖教导员抓住时机立即向猎户下达射击指令,只听见“砰”的一声,公牛应声倒地。

陈新 记者 曹开发

### 疲劳驾驶致1死1伤

6月12日凌晨1时许,省道S203线六安木厂段发生一起交通事故,一辆轿车撞上路边的建筑物,造成驾驶员受伤,坐在副驾驶位置的程某身亡,车辆严重受损,事故现场十分惨烈。据驾驶人李某交待,其在驾驶车辆时感觉非常困,事发时正在打盹,昏昏欲睡时突然发现迎面有车驶来,慌乱之中,立即采取避让措施,但由于操作不当,一下就撞在路西边树上和广告牌的铁杆上。

刘容海 杨孝松 记者 王涛

### 肇事后离开,路上因伤重晕倒

6月13日凌晨5时许,淮南男子杨某骑着摩托车行至淮潘路南圩村路段时,将一骑三轮车的老人撞倒,随后和老人家属将老人送往医院救治。但受害者家属安顿好老人后发现,杨某不见了,于是报案。交警全力展开侦破,仅用了3小时就在不远处另一家医院找到杨某。原来,杨某在将受害者送到医院后离开,没想到路上自己伤重晕倒,也不知道被谁送到医院。王洪雨 记者 王涛

### 蚌埠供电公司文明劝导在行动

早上七点半,位于路口安全岛上的蚌埠供电公司志愿者们就开始了当天的维持秩序、文明劝导。据了解,结合近期的第三方检查的《蚌埠市各区实地考察抽查框》,蚌埠供电公司按照申报的文明交通岗持续开展志愿服务活动,实实在在不走走过场,每周一是供电公司的值勤日,该公司对上岗的员工进行提前安排,确保活动人员到岗到位,着装整洁、文明用语、劝阻有效,获得了过往群众的称赞,提升企业形象的同时,也有效推进了城市文明创建。 刘冬玲 记者 王旭东

## 现场

### “徽派建筑”汇聚合工大



昨日,2014年全国建筑院校“8+1”联合毕业设计成果展在合肥工业大学举行,包括清华、同济、浙大在内的9所国内顶尖建筑院校的教授和学生带着他们的设计作品汇聚在合工大。据了解,此次成果展设计作品全部围绕皖南徽派建筑展开,后期将为古村落改造与更新的可行性研究提供帮助。 记者 李超钰 文/图

### 民房大火 租户迟迟未归

昨日清晨时分,省城裕溪路大兴镇钟油坊村一民房里,突起大火,由于火势太大,屋内家具和财物全部被烧毁,并不断蔓延至院内。消防赶到及时扑救,直至大火扑灭时租户还迟迟未归。目击者说,民房有100多平方,院内堆积了大量废品,但一直没有消防设备。

星级记者 张敏

### 患病男子冲出屋砍伤协警

6月13日上午10时许,省城马鞍山路与长江东大街一小区里,民警在处置一起精神病患者警情时,患病男子突然持刀冲出门,将一名协警背部砍伤,庆幸的是伤口并不深,经过清创缝合后暂无大碍。面对协警的无故受伤,男子的家人也非常内疚,愿意承担治疗费用,目前伤人男子已被暂时送至医院救治。

侯伟 星级记者 张敏

### 轮胎过热,货车变“火车”

6月13日16时,沪陕高速下行线741KM+800M处一辆满载易燃品聚丙烯的大货车发生自燃。六安市交警支队高速一大队接到报警后,迅速派人赶到现场。因火势较大,民警担心经过此处车辆也被引燃,在向上级汇报后,立即将现场进行临时管制。稍后,消防、养护单位相继到达现场,在消防官兵的奋力扑救下,明火被扑灭。原来,自燃车辆由于长时间行驶,轮胎和地面摩擦,温度过高,先从轮胎处起火,等到驾驶员发现时,已经将车上货物引燃。刘容海 胜少刚 记者 王涛

## 法治

### 小盗窃牵出强奸案

陈某,31岁,今年2月18日,他趁阿力(化名)家门未锁之际溜入门室,盗走一台笔记本电脑和一个女士皮夹(内有现金1000元)。3月10日,陈某被公安机关刑拘。随后,警方通过对DNA数据库意外发现,他涉嫌在4年前强奸一名七旬老太,在铮铮铁证面前,他承认了相关犯罪事实。昨日,记者获悉,陈某因涉嫌盗窃罪、强奸罪被移送庐阳区检察院审查起诉。 何诉 记者 马冰璐

### 男子建QQ群传播淫秽视频

2012年12月,阿亮(化名)建立了一个QQ群,起初该QQ群只是一个聊天的场所,但很快,有人开始在群共享上传淫秽视频。随后,为了拉人气,阿亮也开始上传淫秽视频。据了解,至案发,该QQ群群成员多达200余人,群共享内淫秽视频32个,实际下载次数高达2000余次。李某等3人在该QQ群担任管理员,此外,他们各自也建立了QQ群传播淫秽视频。昨日,记者获悉,阿亮等4人因涉嫌传播淫秽物品罪被移送庐阳区检察院提请逮捕。

杨光齐 记者 马冰璐

### 包工头恶意欠薪被判刑

2012年6月至2013年4月,被告人曹某以其所挂靠的公司及个人名义,先后承建了三家公司的部分建设工程,并先后收到工程款300余万元。2013年10月16日,被告人曹某为逃避支付65.48万元工人劳动报酬,突然逃匿并关闭手机中断联系。今年1月份曹某在陕西省西安市户县被当地警方抓获归案。昨日,记者从歙县人民法院获悉,曹某因拒不支付劳动报酬罪,被判处有期徒刑一年缓刑一年,并处罚金人民币三万元。

汪兰兰 记者 陈明

### 三日两遮号牌超速被记36分

近日,黄山交警高速三大队民警,在采集雷达测速仪抓拍超速车辆的照片信息过程中,发现一辆外地号牌的路虎越野车,三日内两次在同一辖区遮挡号牌,并且超速被电子警察拍下。民警通过非现场处罚平台将该车严重违法行为录入系统,该车司机将面临800元罚款,记36分的严厉处罚。

金雪蕾 记者 陈明

## 关注

### 东北大米贵了一点点

记者昨日从周谷堆农产品批发市场获悉,本周,安徽的杂交米和东北大米批发价都比上周贵了一点,批发价分别在2.00~2.10元/斤和2.40~2.80元/斤,周环比涨幅达3%和1.9%。 记者 董艳芬

### 合肥将有新食品药品检验中心

记者从合肥市高新区获悉,合肥市食品药品检验中心项目即将在该区新建。据介绍,该项目选址位于文曲路与生物医药园支路交口西北角,规划建筑面积约1.35万平方米,主要建设内容包括药品检测用房、食品检(监)测用房、药品不良反应监测中心用房及相关附属设施等。目前该项目已完成合肥市发改委立项。 杨萃 记者 沈娟娟

### 前5月,我省工业增速领跑中部

记者从省统计局获悉,5月份,我省工业保持平稳较快发展态势,结构继续优化,中小企业、民营工业贡献率双双提升,电子信息、家电等制造业成为全省工业增长的重要“推动力”。统计数据显示,当月我省规模以上工业实现增加值777.7亿元,增长11.9%,比全国高3.1个百分点。1-5月实现增加值3794.2亿元,增长12.6%,比全国高3.9个百分点,居全国第2、中部第1位。

记者 董艳芬

## 鹏华策略优选混合 6月16日开放集中申购

鹏华基金公告显示,由基金普丰转型而来的鹏华策略优选灵活配置混合型证券投资基金将于6月16日至6月30日开放集中申购,期间不开放赎回,投资者可在鹏华基金直销中心、官方网站以及工商银行、国信证券等渠道进行申购。根据公告,鹏华策略优选混合型基金是按照1元的价格开展集中申购,基金代码为160627,每笔集中申购通过零售渠道的申购金额不得低于1000元,通过鹏华直销中心的首次最低集中申购金额为50万元。

据了解,“转型”后的鹏华策略优选混合的投资范围将更为灵活,股票资产占基金资产的比例为0%~95%,通过大类资产配置把握市场不同阶段收益的收益机会,从而达到进可攻退可守的效果。把握投资机遇,力求超额收益与长期资本增值。